



Dragi prijatelji,

Sretni smo što vam možemo predstaviti početak prekrasnog projekta koji započinje s ljetnom međunarodnom radionicom lutkarstva u Selcima na Braču ove godine.

Radionica se održava u organizaciji VOK-a i Općine Selca, a stručni voditelji bit će profesori i glumci pod umjetničkim vodstvom glumice Barbare Rocco koja će ujedno i voditi radionicu za djecu i mlade.

Program se sastoji od dijela za odrasle koji će obuhvaćati smjerove režije, animacije i izrade lutaka, dok će dio za djecu i mlade od 10-17 godina obuhvaćati sve navedene smjerove prilagođene njihovom uzrastu. Učiti će izrađivati lutke i upotrebljavati ih te će slušajući odabrana predavanja, zajedno sa odraslima, steći sliku o profesionalnom lutkarstvu.

Radionica će se održavati od 03.– 14. kolovoza za odrasle te od 03.– 28. kolovoza za djecu i mlade. Završetak prvog dijela, obilježiti će produkcija odraslih polaznika koji će stečeno znanje moći pokazati svim znatiželjnicima, a završetak radionice za djecu i mlade, obilježit će predstava u kojoj će moći pokazati što su sve naučili :) U sklopu ove ljetne manifestacije, gostovati će i tri lutkarske predstave za djecu i odrasle u izvedbi profesionalnih glumaca.

Ovim putem vas pozivamo da podržite ovaj kulturni događaj na Braču. Samo uz vašu pomoć on će izrasti u stalnu ljetnu manifestaciju koja će Bračanima i njihovim gostima, omogućiti da se svake godine zabavljaju i uče uz raznolike programe iz kulture.

NALOG ZA NACIONALNA PLAĆANJA

VOK

PLATITELJ (naziv/ime i adresa):		Hitno: <input type="checkbox"/>	Valuta plaćanja:	Iznos:
		IBAN ili broj računa platitelja:		
		Model:	Poziv na broj platitelja:	
		IBAN ili broj računa primatelja: HR82 2340 0091 1107 1403 4		
PRIMATELJ (naziv/ime i adresa):		Model:	Poziv na broj primatelja:	
VOK - Volim kulturu Antunovac 24 10000 Zagreb		HR00	05-2015	
		Šifra namjene:	Opis plaćanja: Donacija za ljetnu radionicu u Selcima	
		Datum izvršenja:		
		Pečat korisnika PU		Potpis korisnika PU
		Valuta i iznos:		
		IBAN (račun) platitelja ili Platitelj:		
		Model i poziv na broj platitelja:		
		IBAN (račun) primatelja: HR82 2340 0091 1107 1403 4		
		Model i poziv na broj primatelja: HR00 05-2015		
		Opis plaćanja: Donacija za ljetnu radionicu u Selcima		
		Ovjera		

Datum dospijeca: